# 淮安市残疾人劳动就业服务中心淮安市残联助残消费券发放 竞争性磋商公告

受淮安市残疾人劳动就业服务中心的委托,宏信天德工程顾问有限公司就该单位淮安市 残联助残消费券发放进行竞争性磋商采购,现邀请符合条件的供应商参加投标。

### 项目概况

淮安市残疾人劳动就业服务中心的残联助残消费券发放的潜在供应商应到代理机构报名并获取竞争性磋商文件,并于2025年4月14日14点30分(北京时间)前提交响应文件。

## 一、项目名称及编号

项目名称: 淮安市残联助残消费券发放

项目编号: HXTD-竞磋-2025008

采购方式: 竞争性磋商

预算金额: 7.7万元

最高限价: 7.7万元

采购需求:淮安市残联助残消费券发放,单张线上"助残券"核销服务费不高于7元/张, 总价不高于预算金额,具体详见采购需求。

合同履行期限:合同生效之日起至2025年12月15日止。

- 二、磋商供应商应当具备下列资质要求
  - 1、具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件;
  - 2、本项目按照以下第(1)方式落实政府采购促进中小企业发展的要求:
  - (1) 本项目为专门面向中小企业采购的项目。
  - (2) 本项目通过以下第()种方式预留部分采购份额采购中小企业服务:
- 1. 本项目要求投标人以联合体形式参加,中小企业合同金额应当达到的比例为 %,其中小微企业所占比例应为 %(两项比例均应符合《政府采购促进中小企业发展管理办法》第八条规定)。
- 2. 本项目要求投标人进行合同分包,中小企业合同金额应当达到的比例为 %,其中小微企业所占比例应为 %(两项比例均应符合《政府采购促进中小企业发展管理办法》第八条规定)。
  - (3) 本项目为非预留份额的采购项目,对小微企业报价给予扣除,用扣除后的价格参加评

审。

- 3、根据采购人要求供应商还应具备以下条件:
- 3.1 供应商提供有效期内营业执照、税务登记证、组织机构代码证或统一信用代码的营业 执照或企业单位登记证书或国家认可的其他形式:
- 3.2 提供法定代表人或(法定负责人)资格证明(提供法定代表人资格证明原件)或法定代表人(法定负责人)授权委托书;
  - 4、拒绝符合下述条件的供应商参加本次采购活动:
- 4.1 供应商单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得同时参加同一合同项下的政府采购活动:
- 4.2 凡为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商, 不得再参加本项目的其他采购活动;
- 5、供应商磋商截止时间之前,被"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)列入失信执行人、税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单,被"中国政府采购网"网站(www.ccgp.gov.cn)列入政府采购严重违法失信行为记录名单。
- 说明:本次竞争性磋商采用现场审查资质的方式,即在磋商开始前由宏信天德工程顾问有限公司组织磋商小组先对磋商供应商的资质进行审查,若发现磋商供应商资质条件不符合磋商文件要求,可取消其继续参加磋商的资格。

## 三、获取采购文件

- 1、磋商公告在中国政府采购网站上发布。
- 2、公告期限、磋商文件获取、确认函接收时间期限、地点及方式:
- 2.1 公告期限: <u>2025 年 4 月 3 日-2025 年 4 月 10 日</u>
- 2.2 如果供应商确认参与本项目磋商,请于 2025 年 4 月 3 日-2025 年 4 月 10 日上午 8: 30—11: 30;下午 14:00—17:30,到代理公司(淮安经济技术开发区宏恒胜路 11 号)报名领取磋商文件,文件费用人民币 300 元整/份(售后不退),未购买磋商文件的供应商的响应文件将被拒绝。领取磋商文件需携带:单位介绍信、经办人身份证件(以上证件复印件加盖供应商公章),资料不全,不予购买文件。

#### 四、响应文件提交

响应文件提交截止时间: 2025年4月14日14时30分

响应文件提交地点: 淮安经济技术开发区宏恒胜路 11 号(宏信天德工程顾问有限公司二

# 楼会议室)

# 五、开启时间及地点

开启时间: 2025年4月14日14时30分

开启地点:淮安经济技术开发区宏恒胜路11号(宏信天德工程顾问有限公司二楼会议室)

# 六、公告期限

自本公告发布之日起5个工作日。

# 七、其他补充事宜

磋商保证金:根据苏财购〔2020〕52号文件要求,为进一步降低供应商投标成本,取消政府采购投标保证金。

八、对本次招标提出询问,请按以下方式联系

1、采购人信息

名 称:淮安市残疾人劳动就业服务中心

地 址: 淮安市清江浦区北京北路 21 号

联系方式: 敏婕 联系电话: 19812312295

2、采购代理机构信息

名 称: 宏信天德工程顾问有限公司

地 址: 淮安经济技术开发区宏恒胜路 11 号

联系方式: 0517-89087508

3、项目联系方式

项目联系人: 沈靖

电 话: 18762085577

采 购 人: 淮安市残疾人劳动就业服务中心

代理机构: 宏信天德工程顾问有限公司

日期: 2025年4月3日